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Senatsverwaltung für Inneres, Digitalisierung und Sport

 Herrn Abgeordneten Niklas Schrader (Linke)
über
den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

Antwort
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/14330
vom 15. Dezember 2022
über Wöchentlicher Antisemitismus im Scheunenviertel - Verschwörungsideologische
Versammlungen an Orten jüdischen Lebens und Gedenkens
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Welche Versammlungen mit wie vielen jeweiligen Teilnehmer*innen mit Organisierung von oder unter
Beteiligung der verschwörungsideologischen rechten Gruppierung „Freie Geister“ bzw. „Alexanderplatz
Wir Zusammen“ haben nach Kenntnis des Senats im Jahr 2022 wann genau, mit welchen jeweiligen
Aufzugstrecken und welchem Versammlungsverlauf stattgefunden?

a. Welche dieser Versammlungen fanden in Nähe von Orten jüdischen Lebens wie Bildungs- oder
religiösen Einrichtungen oder Orten des Gedenkens an die Verfolgung von Jüd*innen statt?
b. Bei welchen der Versammlungen in der Nähe von Orten jüdischen Lebens, wie Bildungs- oder
religiösen Einrichtungen oder Orten des Gedenkens an die Verfolgung von Jüd*innen, nahmen
Teilnehmer*innen in Reden Bezug auf diese Orte?

Zu 1. und a.:
Der Polizei Berlin sind 82 Versammlungen bekannt, die einen entsprechenden Hintergrund
zu den Gruppierungen „Freie Geister“ sowie „Alexanderplatz Wir zusammen“ aufweisen.
Eine detaillierte Auflistung der Aufzüge ist der Anlage zu entnehmen. Darin sind neben der
Versammlungszeit die Themen, Aufzugsstrecke, Vorkommnisse und die Anzahl der
Verdachtsfälle von Straftaten / Ordnungswidrigkeiten aufgeführt.
Die Aufzugsstrecken führten teilweise über die Straßenzüge Oranienburger Str. (Jüdische
Gemeinde), Rosenthaler Str. (Museum „Blindenwerkstatt Otto Weidt“ mit der Gedenkstätte
„Stille Helden“) sowie Große Hamburger Str. (Jüdischer Friedhof Berlin Mitte).
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Zu 1b.:
Eine Erfassung, Auswertung und Speicherung von Meinungskundgaben im Rahmen von
Versammlungen erfolgt durch die Polizei Berlin nicht.

2. Welche Kenntnisse hat der Senat über antisemitische Redebeiträge von Teilnehmer*innen von welchen
der unter 1. genannten Versammlungen, insbesondere im Scheunenviertel, und welche Maßnahmen
wurden als Konsequenz jeweils ergriffen? (Bitte aufschlüsseln.)

Zu 2.:
Im Nachgang zur Versammlung vom 9. November 2022 (siehe Anlage) ist ein
Sachverhalt bekannt geworden, der sich derzeit in der Polizei Berlin in Prüfung befindet.

3. Welche Kenntnisse hat der Senat über antisemitische Inhalte wie beispielsweise
Verschwörungserzählungen im Zusammenhang mit der Covid-19-Pandemie, die Teilnehmer*innen der
unter 1. genannten Versammlungen in welchen Zeiträumen in Chatgruppen von Messengerdiensten wie
Telegram untereinander austauschten?

Zu 3.:
Dem Senat liegen keine Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung vor. Eine grundsätzliche
Erfassung, Auswertung und systematische Speicherung von Teilnehmenden an
Versammlungen erfolgt nicht.

4. Welche Verbindungen bestehen nach Kenntnissen des Senats zwischen der verschwörungsideologischen
rechten Gruppierung „Freie Geister“ bzw. „Alexanderplatz Wir Zusammen“ und welchen anderen
Organisationen der extremen Rechten?

Zu 4.:
Belastbare strukturelle Verbindungen bestehen nach den Erkenntnissen des Senats
gegenwärtig nicht.

5. Am 30. Mai 2022 lobte Sven S. im Rahmen einer Kundgebung von „Freie Geister“ den NS-
Kriegsverbrecher und Symbolfigur der Neonaziszene Rudolf Heß für dessen angebliche
Friedensbemühungen und implizierte eine maßgebliche Schuld der alliierten Staaten am Zweiten
Weltkrieg. Welche polizeilichen Maßnahmen erfolgten gegebenenfalls anlässlich dieser Äußerungen?

Zu 5.:
Die Sicherung eines im Internet befindlichen Videos, welches den in Rede stehenden
Vorfall zeigt, wurde durch die Polizei Berlin vorgenommen. Der Inhalt wird derzeit auf
strafrechtliche Relevanz geprüft.
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6. Welche Ermittlungsverfahren gegen wie viele Teilnehmer*innen der unter 1. genannten
verschwörungsideologischen Versammlungen wurden bisher aufgrund welcher Tatvorwürfe eingeleitet?
(Bitte aufschlüsseln.)

Zu 6.:
Die Anlage enthält die im Zusammenhang mit der jeweiligen Versammlung stehenden
Strafermittlungs- sowie Ordnungswidrigkeitenverfahren, die unmittelbar durch die vor Ort
eingesetzten Kräfte der Polizei Berlin gefertigt worden sind.
Weitere Daten im Sinne der Fragestellung sind seitens der Polizei Berlin im automatisierten
Verfahren nicht recherchierbar.

7. Welche Auflagen wurden gegebenenfalls für die für den 7. Dezember 2022 von „Freie Geister“ bzw.
„Alexanderplatz Wir Zusammen“ am Alexanderplatz angemeldete Versammlung erlassen?

a. Inwiefern sind oben erwähnte Delikte, antisemitische Äußerungen oder Verbindungen zu extrem
rechten Organisationen oder andere Erkenntnisse bisher in eine mögliche Beauflagung bzw.
Beschränkung der Versammlung nach § 14 VersFG Bln insbesondere hinsichtlich der
Streckenführung des Aufzugs eingeflossen?

b. Welche Auflagenverstöße wurden gegebenenfalls registriert und welche Maßnahmen daraufhin
eingeleitet?

Zu 7.:
Für die Versammlungslage am 7. Dezember 2022 sind die folgenden zitierten
Beschränkungen aus Gründen der öffentlichen Sicherheit erlassen worden:

1. Für den im Aufzug mitgeführten Lautsprecherwagen wird eine Befreiung von den
Vorschriften des § 21 der Straßenverkehrsordnung (StVO) zur Beförderung von Personen
auf Ladeflächen des Lastkraftwagens und Anhängern erteilt, sofern diese
Benutzer/innen einer technischen Einrichtung (Lautsprecheranlage oder dergleichen)
sind oder eine zwingende Funktion als Bedienpersonal zu erfüllen haben. Die
Ladefläche ist seitlich mit einer zumindest provisorischen Absturzsicherung auszustatten.

 Die Versammlungsteilnehmer/innen auf dem Fahrzeug dürfen sich nur innerhalb des
gesicherten Bereiches aufhalten. Die Befreiung gilt nur während und für die Dauer des
Aufzuges und ausschließlich für Personen, die eine der vorstehend genannten Aufgaben
wahrnehmen.

2. Unabhängig von der Verwendung muss das im Aufzug mitgeführte Fahrzeug im
Frontbereich und beidseitig an jeder Achse durch Ordner/innen gesichert werden, um
so ein etwaiges Überfahren von Versammlungsteilnehmern/innen zu verhindern. Die
Ordner/innen müssen, wie bereits oben beschrieben, gekennzeichnet sein. Für
Ordner/innen sowie für Fahrzeugführer/in gilt absolutes Alkoholverbot.

3. Für die Umsetzung und Einhaltung der Beschränkungen zu Ziffern 1 - 2 des Bescheides
ist für das im Aufzug mitgeführte Fahrzeug vom/von der Veranstalter/in bzw. Leiter/in
vor Beginn der Versammlung ein spezielle/r Wagenverantwortliche/r zu bestimmen und
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der Polizeieinsatzleitung unter Angabe der vollständigen Personalien und des Kfz-
Kennzeichens des zu überwachenden Fahrzeuges schriftlich zu benennen.
Ohne Einsetzung von ausreichend Ordner/innen bzw. ohne die Einsetzung und
Benennung eines/einer Wagenverantwortlichen dürfen keine Fahrzeuge im Aufzug
mitgeführt werden.

Zu 7a.:
Beschränkungen im Sinne der Fragestellung, auch hinsichtlich der Streckenführung, sind
durch die Versammlungsbehörde nicht erlassen worden.

Zu 7b.:
Entfällt.

8. Welche weiteren Versammlungen in der Zukunft mit welchen jeweiligen Titeln, Orten und
Teilnehmer*innenzahlen sind von dem/der Anmelder/in der für den 7. Dezember 2022 von „Freie
Geister“ bzw. „Alexanderplatz Wir Zusammen“ am Alexanderplatz angezeigten Versammlung
angemeldet worden? (Bitte jeweils aufschlüsseln.)

Zu 8.:
Für die nachfolgend in einer Tabelle aufgeführten Tage (jeweils 17:00 – 23:00 Uhr) sind
der Versammlungsbehörde zu dem Thema [sic]:
„Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen die Freien Geister 4Gs -
Alexanderplatz   Wir zusammen Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der
Gesellschaft - für unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen WELT -
gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht - gegen die Inflation und
Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE
WAND FAHREN SEHEN!“ Versammlungen im Sinne der Fragestellung mit erwarteten 250
Teilnehmenden angezeigt worden:

angemeldetes Datum

Mittwoch, 28.12.2022
Mittwoch, 04.01.2023
Mittwoch, 11.01.2023
Mittwoch, 18.01.2023
Mittwoch, 25.01.2023
Mittwoch, 01.02.2023
Mittwoch, 08.02.2023
Mittwoch, 16.02.2023
Mittwoch, 22.02.2023
Mittwoch, 01.03.2023
Mittwoch, 08.03.2023

Mittwoch, 16.03.2023
Mittwoch, 22.03.2023
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Mittwoch, 29.03.2023
Mittwoch, 05.04.2023
Mittwoch, 12.04.2023
Mittwoch, 19.04.2023
Mittwoch, 26.04.2023
Mittwoch, 03.05.2023
Mittwoch, 10.05.2023
Mittwoch, 17.05.2023
Mittwoch, 24.05.2023
Mittwoch, 31.05.2023

Quelle: Veranstaltungsdatenbank (VDB), Stand: 22. Dezember 2022, 14:00 Uhr

Die Aufzugsstrecke ist bisher nicht bekannt und wird im Rahmen der
Kooperationsgespräche mit den Anzeigenden / Versammlungsleitenden abgesprochen.
Als Versammlungsort ist aktuell der Alexanderplatz angezeigt.

9. Aus welchen Gründen hatte die Versammlungsbehörde noch mit Stand vom 14. Dezember 2022, 12 Uhr,
für die für den Alexanderplatz am selben Tag um 17 Uhr angemeldete verschwörungsideologische
Versammlung von „Freie Geister“ bzw. „Alexanderplatz Wir Zusammen“ keine Aufzugstrecke auf ihrer
Internetseite veröffentlicht, obwohl sie gemäß § 12 Abs. 8 Satz 2 dazu verpflichtet ist und die
Veranstalter in ihrem Telegram-Kanal bereits zu der Versammlung als „Demo-Lauf“ einluden?

a. Wann erlangte die Versammlungsbehörde gegebenenfalls Kenntnis zu der Bewerbung bzw.
Einladung der Veranstalter zu dieser Versammlung?

b. Mit welchen Maßnahmen hat die Versammlungsbehörde gegebenenfalls im Vorfeld der
Versammlung von den Veranstalter*innen wann und mit welchem Erfolg jeweils verlangt, ihr
fristgerecht nach § 12 Abs. 2 VersFG Bln eine Aufzugstrecke anzuzeigen?

c. Wann wurde der Versammlungsbehörde der Streckenverlauf des Aufzugs erstmalig angezeigt?
d. Wie bewertet der Senat den Umstand, dass eine derart späte Veröffentlichung der Aufzugstrecke

Aufrufe und Organisierung von zivilgesellschaftlichem Protest gegen verschwörungsideologische,
antisemitische und extrem rechte Äußerungen erheblich erschwert?

Zu 9., a.-d.:
Die in § 12 Absatz 2 Versammlungsfreiheitsgesetz Berlin (VersFG BE) genannten
Mindesterfordernisse hinsichtlich des Inhalts zur Anzeige sollen gewährleisten, dass die
Behörde die notwendigen Informationen erhält und durch diese Mitteilung eine
Erreichbarkeit zur Kontaktaufnahme hat.
Nach § 12 Abs. 8 VersFG BE besteht für die Versammlungsbehörde eine
Veröffentlichungspflicht von Versammlungen mit Ort, Zeit und Thema. Die dafür
geforderten Daten werden täglich, automatisiert für das aktuelle Datum bis zu einem
unbegrenzten Zeitraum als „html-Tabelle“ auf einer Server-Ressource bereitgestellt und
jeweils zu 13:00 Uhr aktualisiert. Die Veröffentlichung auf der entsprechenden Internetseite
des Hauptstadtportals1  erfolgt nicht durch die Polizei Berlin, sondern durch die
BerlinOnline Stadtportal GmbH und CoKG.

1 (https://www.berlin.de/polizei/service/versammlungsbehoerde/versammlungen-aufzuege/).
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Für die genannte Versammlung ist die endgültige Aufzugstrecke von der einsatzführenden
Dienststelle, nach dem zuvor erfolgten Kooperationsgespräch mit dem Anzeigenden, am
13.12.2022 mitgeteilt worden. Die daraus resultierenden Ergebnisse wurden am selben
Tag um 14:34 Uhr aktualisiert.

Die Polizei Berlin ist nicht nur aus ihrem gesetzlichen Auftrag, sondern aus ihrem
Selbstverständnis heraus neutrale Garantin der Versammlungsfreiheit.
Versammlungen müssen nicht genehmigt werden. Nach dem § 27 Abs. 1 Nr. 1 VersFG BE
stellt allein das gänzliche Unterlassen einer Versammlungsanzeige einen Verstoß dar.

10. Wie ist jeweils der Verlauf der Aufzugstrecken für die zukünftigen Mittwochs-Versammlungen der
verschwörungsideologischen Gruppierung „Freie Geister“ bzw. „Alexanderplatz Wir Zusammen“, zu
denen sie ebenfalls bereits jetzt fortlaufend in ihrem Telegram-Kanal als „Demo-Lauf“ öffentlich einlädt
und deren Aufzugstrecken sie gemäß § 12 Abs. 2 VersFG Bln angezeigt haben muss, und aus welchen
Gründen hat die Versammlungsbehörde diese Aufzugstrecken Stand vom 14. Dezember 2022, 12 Uhr,
noch nicht veröffentlicht? (Bitte nach Datum und Aufzugstrecke aufschlüsseln.)

Zu 10.:
Siehe Antwort zur Frage 8.

Berlin, den 30. Dezember 2022

In Vertretung

Torsten Akmann
Senatsverwaltung für Inneres, Digitalisierung und Sport
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Anlage zu Frage 1 der Schriftlichen Anfrage Nr. 19/14330 des Abgeordneten Niklas
Schrader(LINKE) vom 15. Dezember 2022 über „Wöchentlicher Antisemitismus im
Scheunenviertel-Verschwörungsideologische Versammlungen an Orten des jüdischen
Lebens und Gedenkens“

Die nachfolgenden Tabellen (1-82) orientieren sich an folgendem Muster:

Versammlungszeit Themenanmeldung [sic]

Wegstrecke

Teilnehmendenzahl (TN), Vorkommnisse,
Anzahl Straftaten / Ordnungswidrigkeiten mit Erfassungsgrund

1.
Freitag, 07.01.2022,
17:30-21:15 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Weißenseer Weg 53, Parkplatz Am Sportforum - Weißenseer Weg - Indira-Gandhi-Str. -
Bizetstr. - Rossinistr. - Berliner Allee - Lehderstr. - Roelckestr. - Hosemannstr. - Ostseestr. -
Greifswalder Str. - Storkower Str. - Thaerstr. - Eldenaer Str. - Richard-Ermisch-Str. - Zur
Rinderauktionshalle - August-Lindemann-Str. - Hermann-Blankenstein-Str. - Thaerstr. -
Storkower Str. - Rudolf-Seifert-Str. - Storkower Str. - Franz-Jacob-Str. - Landsberger Allee
- Anton-Saefkow-Platz
75 TN, Unmutsäußerungen
1x Verdacht Verstoß Infektionsschutzgesetz (IfSG)

2.
Samstag,
15.01.2022,
13:29-18:10 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
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Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz
Olympischer Platz - Trakehner Allee - Olympische Str. -
Reichsstr. - Eschenallee - Nußbaumallee - Ahornallee -
Spandauer Damm - Sophie-Charlotten-Str. – Pulsstr. -Heubnerweg – Mollwitzstr. - Sophie-
Charlotten-Str. –
Gardes-du-Corps-Str. - Danckelmannstr. - Horstweg -
Schloßstr. - Suarezstr. - Witzlebenstr. - Holtzendorffstr. -
Kracauerplatz - Joachim-Friedrich-Str. - Kurfürstendamm -
Hubertusallee - Bismarckplatz - Caspar-Theyß-Str. -
Paulsborner Str. - Seesener Str. - Rudolstädter Str. -
Mecklenburgische Str. - Uhlandstr. - Güntzelstr. - Trautenaustr. –
Bundesallee – Nachodstr. – Grainauer Str. – Geisbergstr. –
Motzstr. – Martin-Luther-Str. – Fuggerstr. Eisenacher Str. –
Kleiststr. -Nollendorfplatz - Karl-Heinrich-Ulrichs-Str. -
Kurfürstenstr. – Genthiner Str. - Lützowstr. - Potsdamer Str. -
Leipziger Platz - Leipziger Str. - Charlottenstr. -
Französische Str. - Friedrichstr. - Unter den Linden
40 TN, Unmutsäußerungen von Passanten
1x Verdacht Volksverhetzung (Plakat)
1x  Verdacht Beleidigung

3.
Samstag,
22.01.2022,
17:30-21:15 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Parkplatz Am Feuchten Winkel – Pasewalker Str. – Galenusstr. – Paracelsusstr. –
Achtermannstr. – Mendelstr. – Stiftsweg – Breite Str. –  Rathauscenter Pankow – Breite Str.
– Wollankstr. – Soldiner Str. – Drontheimer Str. – Koloniestr. – Badstr. – Behmstr. –
Schivelbeiner Str. – Schönhauser Allee – Kastanienallee – Schwedter Str. – Rheinsberger
Str. – Swinemünder Str. – Zionskirchstr. – Veteranenstr. – Fehrbelliner Str. – Schönhauser
Allee – Alte Schönhauser Str. – Neue Schönhauser Allee – Rosenthaler Str. – Hackescher
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Markt – Oranienburger Str. – Friedrichstr. – Schiffbauerdamm – Albrechtstr. – Marienstr. -
Luisenstr. - Reichstagufer – Friedrichstr. – Unter den Linden
50 TN, keine Vorkommnisse

4.
Samstag,
29.01.2022,
13:40-18:20 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz - Trakhener Allee - Olympische Str. - Preussenallee - Bayernallee -
Hessenallee - Kirchenallee - Rüsternallee - Ahornallee - Hölderlinstr. - Fridericiastr. -
Königin-Elisabeth-Str. - Kaiserdamm - Sophie-Charlotten-Str. - Wundtstr. - Herbartstr. -
Neue Kantstr. - Kantstr. - Kantstr. - Schlüterstr. - Mommsenstr. - Knesebeckstr. -
Kurfürstendamm - Tauentzienstr. - Kleiststr. - Bülowstr. - Potsdamer Str. – Potsdamer Brücke
- Potsdamer Str. - Potsdamer Platz - Leipziger Platz - Leipziger Str. - Charlottenstr. -
Französische Str. - Friedrichstr. - Oranienburger Str. - Auguststr. – Gipsstr. - Rosenthaler Str.
- An der Spandauer Brücke - Dircksenstr. - Rochstr. - Münzstr. - Memhardstr. -Alexanderstr.
- Alexanderstr.
40 TN, keine Vorkommnisse

5.
Samstag,
05.02.2022,
13:45-17:55 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Hellersdorfer Str.159 - Alte Hellersdorfer Str. - Gothaer Str. - Eisenacher Str. - Blumberger
Damm - Kienbergstr. - Pekrunstr. - Am Schmeding - Kiebitzgrund - Marzahner Prommenade
- Raoul-Wallenberg-Str. - Franz-Stenzer-Str. - Raoul-Wallenberg-Str. - Märkische Allee -
Bitterfelder Str. - Gehrenseestr. - Gottfriedstr. - Wartenberger Str. - Hauptstr. -
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Suermondtstr. - Buschallee - Hansastr. - Indira-Ghandi-Str. - Berliner Allee - Langhansstr. -
Roelckestr. - Hosemannstr. - Grellstr. - Greifswalder Str.
33 TN, keine Vorkommnisse

6.
Samstag,
12.02.2022,
13:45-17:55 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel - Am Feuchten Winkel - Pasewalker Str. - Damerowstr. - Breite Str. -
Mühlenstr. - Florastr. - Berliner Str. - Granitzstr. - Kissingenstr. - Neumannstr. - Eschengraben
- Elsa-Brändström-Str. - Prenzlauer Promenade - Thulestr. - Kurze Str. - Schonensche Str. -
Trelleborger Str. - Wisbyer Str. - Schönhauser Allee - Schivelbeiner Str. - Schivelbeiner Str.
- Malmöer Str. - Bornholmer Str. - Bösebrücke - Bornholmer Str. - Osloer Str. - Schwedenstr.
- Residenzstr. - Holländerstr. - Belfaster Str. - Müllerstr. - Kapweg - Kurt-Schumacher-Damm
- Scharnweberstr. - Eichborndamm - Am Nordgraben - Holzhauser Str. - Conradstr. -
Ziekowstr. - Gorkistr. - Buddestr. - Grußdorfstr. - Berliner Str. - Brunowstr. - Treskowstr.
30 TN, keine Vorkommnisse

7.
Samstag,
19.02.2022,
13:40-18:12 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

U-Bahnhof Hönow - Park and Ride Böhlener Str. - Böhlener Str. - Gohliser Str. - Torgauer
Str. - Böhlener Str. - LouisLewin-Str. - Jänschwalder Str. - Kaulsdorfer Str. - Am Berge -
Mahlsdorfer Str. - Hönower Str. - Hönower Str. - Hönower Str. - Hultschiner Damm -
Grunowstr. - Pilgramer Str. - Kastanienallee - Hultschiner Damm - Mahlsdorfer Str. -
Wongrowitzer Steig - Kaulsdorfer Str. - Gehsener Str. - Mahlsdorfer Str. - Bahnhofstr. -
Lindenstr. - Dammbrücke - Freiheit – Lüdersstr. – Alter Markt – Landjägerstr. -
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Wendenschloßstr. - SalvadorAllende-Str. - Azaleenstr. - Birkenstr. - Anemonenstr. -
Salvador-Allende-Str. - Pablo-Neruda-Str.
21 TN, keine Vorkommnisse

8.
Samstag,
19.02.2022,
13:40-18:12 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

U-Bahnhof Hönow - Park and Ride Böhlener Str. - Böhlener Str. - Gohliser Str. - Torgauer
Str. - Böhlener Str. - LouisLewin-Str. - Jänschwalder Str. - Kaulsdorfer Str. - Am Berge -
Mahlsdorfer Str. - Hönower Str. - Hönower Str. - Hönower Str. - Hultschiner Damm -
Grunowstr. - Pilgramer Str. - Kastanienallee - Hultschiner Damm - Mahlsdorfer Str. -
Wongrowitzer Steig - Kaulsdorfer Str. - Gehsener Str. - Mahlsdorfer Str. - Bahnhofstr. -
Lindenstr. - Dammbrücke - Freiheit – Lüdersstr. – Alter Markt – Landjägerstr. -
Wendenschloßstr. - SalvadorAllende-Str. - Azaleenstr. - Birkenstr. - Anemonenstr. -
Salvador-Allende-Str. - Pablo-Neruda-Str.
21 TN, keine Vorkommnisse

9.
Montag, 21.02.2022,
17:59-21:11 Uhr

„Lauf Demo mit Freien Geistern 4G“

Alexanderplatz - Rathauspassagen - Spandauer Str. - Anna Luisa Kaarsch Str. - An der
Spandauer Brücke - Rosenthaler Str. - Neue Schönhauser Str. - Weinmeisterstr. -
Rosenthaler Str. -  Rosenthaler/Torstr. - Torstr. - Schönhauser Allee - Metzer Str. -
Prenzlauer Allee - Mollstr. - Otto Braun Str. - Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr. -
Alexanderplatz
350 TN, keine Vorkommnisse

10.
Freitag, 25.02.2022,
17:20-21:05 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
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Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel - Am Feuchten Winkel - Pasewalker Str. - Blankenburger Str. -
Dietzgenstr. - Hermann-Hesse-Str. – ZK1 Hermann-Hesse-Str./ Waldstr. - Hermann Hesse
Str. - Grabbeallee - Schönholzer Str. - Breite Str. - Berliner Str. - Garbatyplatz - Berliner Str.
– ZK2 Berliner Str./ Elsa-Brandström-Str. - Berliner Str. - Bornholmer Str. - Malmöer Str. -
Paul-Robeson-Str. - Schönhauser Allee - Kastanienallee - Fehrbelliner Str. - Veteranenstr.
- Brunnenstr. - Rosenthaler Str. - An der Spandauer Brücke - Dircksenstr. - Rochstr. -
Münzstr. - Memhardstr. - Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
27 TN, keine Vorkommnisse

11.
Montag, 28.02.2022,
18:08-21:18 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. - Karl Liebknecht Str. - Torstr. - Schönhauser Allee - Schwedter
Str. – Kastanienallee - Kastanienallee Ecke Zionskirchstr. - Kastanienallee - Weinbergsweg
- Torstr. Ecke Rosenthaler Str. - Rosenthaler Str. - Weinmeisterstr. - Münzstr. - Karl-
Liebknecht-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
500 TN,
wiederholte Verstöße gegen Hygienevorgaben, Einsatz von körperlicher Gewalt der
Einsatzkräfte bei Freiheitsbeschränkungen,
4x Verdacht Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte, 2x Verdacht Verstoß
Versammlungsfreiheitsgesetz Berlin (VersFG BE), 20x  Verdacht Verstoß IfSG

12.
Samstag,
05.03.2022,
14:00-18:00 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Heerstraße vor Flatowallee 84 -. - Theodor-Heuss-Platz - Reichsstr. - Spandauer Damm –
Wiesendamm – Freiheit – Stresowstr. – Charlottenbrücke - Charlottenstr. - Breite Str. –
Stabholzgarten - Altstädter Ring - Falkenseer Platz - Neuendorfer Str. - Neue Bergstr. –
Neue Bergstr. 6 - Neue Bergstr. - Schönwalder Str. – Askanierring - Falkenhagener Tor -
Pionierstr. - Zweibrücker Str. - Falkenseer Chaussee- Siegener Str. - Falkenseer Chaussee
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– Hohenzollernring - Galenstr. - Seegefelder Str. - Klosterstr. - Klosterstr./ Höhe Spandauer
Arcarden
35 TN, keine Vorkommnisse

13.
Montag, 07.03.2022,
18:22-21:15 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Torstr. - Schönhauser Allee, Schwedter
Str. – Kastanienallee -  Kastanienallee/Zionskirchstr. -  Kastanienallee, Weinbergsweg -
Torstr./Rosenthaler Str.  -  Rosenthaler Str. -  Weinmeisterstr. -  Münzstr. -  Memhardstr. -
Alexanderstr. -  Grunerstr. -  Dircksenstr. - Alexanderplatz
340 TN,
Choriner Str. werden aus einer Wohnung mehrere mit Wasser gefüllte Ballons auf
Teilnehmende geworfen, keine Folgen
1x Verdacht versuchte gefährliche Körperverletzung

14.
Samstag,
12.03.2022,
13:00-19:00 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz – Trakhener Allee – Olympische Str. – Oldenburgallee – Marathonallee
– Platanenallee – Eschenallee – Ebereschenallee – Ahornallee –Platanenallee –
Knobelsdorffstr. – Königin-Elisabeth-Str. – Kaiserdamm – (ZK 1) Kaiserdamm/ Suarezstr. –
Bismarckstr. – Ernst-Reuter-Platz – Hardenbergstr. – Joachimsthaler Str. – Kurfürstendamm
- Tauentzienstr. – Wittenbergplatz – Kleiststr. – Nollendorfplatz – Bülowstr. – Potsdamer Str.
– Potsdamer Platz – Leipziger Platz – (ZK 2) Leipziger Platz / östliche Seite – Leipziger Str.
– Charlottenstr. – Unter den Linden
30 TN, keine Vorkommnisse

15.
Montag, 14.03.2022
18:09-21:00 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"
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Alexanderplatz - Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Mollstr. - Otto-Braun-Str. -
Greifswalder Str. - Greifswalder/Hufelandstr. (ZK) - Hufelandstr. - Bötzowstr. - Am
Friedrichshain - Otto-Braun-Str. - Otto-Braun-Str./Mollstr. - Otto-Braun-Str. - Alexanderstr.
- Grunerstr. - Dircksenstr. -
Alexanderplatz
220 TN,
Verstöße gegen Hygienevorgaben,
1x Verdacht Verstoß VersFG BE, 1x Verdacht Verstoß IfSG

16.
Samstag,
19.03.2022,
13:42-17:55 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Eichgestell - Straße zum FEZ - An der Wuhlheide - Spindlersfelder Str. - Oberspreestr. -
Schnellerstr. - Fennstr. - Michael-Brückner-Str. - B 96a - Schnellerstr.  - Karlshorster Str. -
Rixdorfer Str. - Südostallee - Sonnenallee - Grenzallee - Karl-Marx-Str. - Erkstr. -
Sonnenallee - Grenzallee - Buschkrugallee - Blaschkoallee - Fritz-Reuter-Allee - Parchimer
Allee - Fritz-Reuter-Allee - Gutschmidtstr. - Fritz-Erler-Allee - Otto-Wels-Ring - Fritz-Erler-
Allee - Johannisthaler Chaussee
35 TN, keine Vorkommnisse

17.
Montag, 21.03.2022
18:12-21:06 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexandeplatz - Dircksenstr. - Karl Liebknecht Str. - Mollstr. – Otto-Braun-Str. - Greifswalder
Str. -  – Hufelandstr. - Bötzowstr. - Am Friedrichshain – Otto-Braun-Str. – Alexanderstr. –
Grunerstr. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
370 TN,
Verstöße gegen Hygienevorgaben, Einsatz von körperlicher Gewalt bei
Freiheitsbeschränkungen
2x Verdacht Körperverletzung, 1x Verdacht Diebstahl, 1x Verdacht Widerstand gegen
Vollstreckungsbeamte, 2x Verdacht Beleidigung, 17x Verdacht Verstoß VersFG BE
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18.
Samstag,
26.03.2022,
13:10-18:55 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Lustgarten - Am Lustgarten - Schloßplatz - Karl-Liebknecht-Brücke - Spandauer Str. -
Grunerstr. - Alexanderstr. - Otto Braun Str. - Mollstr. - Torstr. - Schönhauser Allee -
Eberswalder Str- Eberswalder Str. - Schwedter Str. - Oderberger Str. - Kastanienallee -
Zionskirchstr. - Veteranenstr. - Brunnenstr- Brunnenstr. - Lortzingstr. - Puttbuser Str. -
Rügener Str. - Swinemünder Str. - Ramlerstr. - Brunnenstr.
25 TN, keine Vorkommnisse

19.
Montag, 28.03.2022
18:03-21:39 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee -
ZK Prenzlauer Allee Ecke Marienburger Str.
Marienburger Str. - Hufelandstr. - Am Friedrichshain -
Otto-Braun-Str. - Alexanderstr. - Grunerstr. -
Dircksenstr. - Alexanderplatz
500 TN, keine Vorkommnisse

20.
Samstag,
02.04.2022,
14:00-17:10 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz - Trakehner Allee - Olympische Str. - Westendallee - Marathonallee -
Reichsstr. - Theodor-Heuss-Platz - Masurenallee - Neue Kantstr. - Ostpreußenbrücke -
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Neue Kantstr. - Kantstr. - - Kantstr. - Schlüterstr. - Mommsenstr. - Knesebeckstr. -
Kurfürstendamm - Tauentzienstr. - Wittenbergplatz
29 TN, Unmutsäußerungen von Passanten

21.
Montag, 04.04.2022
18:18-21:18 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee - Greifswalder Str. -
Otto-Braun-Str. - Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
170 TN,
Unmutsäußerungen von Anwohnenden

22.
Samstag,
09.04.2022,
13:28-17:06 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

P&R Pankow Heinersdorf  - Am Feuchten Winkel - Pasewalker Str. - Damerowstr. - Breite
Str. - Wollankstr. - Prinzenallee - Badstr. - Exerzierstr. - Schulstr. - Turiner Str. - Utrechter Str.
- Müllerstr.– Reinickendorfer Str. – Pankstr. - Badstr. - Behmstr. – Schivelbeiner Str. –
Schönhauser Allee – Alte Schönhauser Str. – Münzstr
20 TN, keine Vorkommnisse

23.
Montag, 11.04.2022
18:15-21:18 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz, - Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee - Christburger Str. -
Greifswalder Str. - Otto-Braun-Str. - Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr. -
Alexanderplatz
200 TN,
1x Verdacht Aufforderung zu Straftaten

24.
Samstag,
16.04.2022,

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.



Seite 11 von 33

13:40-18:20 Uhr Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Böhlener Str.  - Louis Lewin Str. - Riesaer Str. - Jenaer Str. - Heinrich Grüber Str. -
Ingolstädter Str. - Am Rosenhag - Hönower Str. - Wilhelmsmühlenweg - Heinrich-Grüber-
Str. - Gutenbergstr. - Gülzower Str. - Hellersdorfer Str. - Hellersdorfer Str. - Alte
Hellersdorfer Str. - Gothaer Str. - Eisenacher Str. - Hasenholzer Allee - Zinndorfer Str. -
Blumberger Damm - Elisabethstr. - Oberfeldstr. - Oberfeldstr. - Öseler Str. - Eckermannstr.
- Cecilienstr. - Wuhlestr. - Buckower Ring - Garzauer Str. - Garzauer Str. - Cecilienstr. -
Bodo Uhse Str. - Peter-Huchel-Str. - Iselbergstr. - Am Baltenring - Grottkauer Str. - Neue
Grottkauer Str.
30 TN, Unmutsäußerungen von Passanten

25.
Montag, 18.04.2022
18:22-21:23 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee - Christburger
Str. – Winsstr. – Marienburger Str. -
Greifswalder Str. - Otto-Braun-Str. - Alexanderstr. - Grunerstr. -
Dircksenstr.- Alexanderplatz
100 TN, keine Vorkommnisse

26.
Samstag,
23.04.2022,
13:30-17:05 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Weißenseer Weg - Möllendorffstr. - Frankfurter Allee  - Frankfurter Allee - Gürtelstr. - Neue
Bahnhofstr.  - Boxhagener Str. - Warschauer Str. - Frankfurter Tor - Warschauer Str. -
Warschauer Brücke - Am Oberbaum - Oberbaumbrücke - Oberbaumstr. - Schlesisches Tor
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- Schlesische Str. - Vor dem Schlesischen Tor - Puschkinallee - Bouchéstr. - Puschkinallee -
Elsenstr. - Am Treptower Park - Bulgarische Str. - Alt-Treptow - Alt-Treptow 15
25 TN, keine Vorkommnisse

27.
Montag, 25.04.2022
18:05-21:36 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. -
Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee- Immanuel-Kirch-Str. – Winsstr. – Christburger Str. –
Prenzlauer Allee – Danziger Str. – Prenzlauer Allee –
Mollstr. - Otto-Braun-Str. - Alexanderstr. – Gruner Str. – Dircksenstr.
- Alexanderplatz
150 TN, keine Vorkommnisse

28.
Freitag, 29.04.2022,
17:30-21:05 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Lustgarten (- Schloßplatz - Schloßbrücke - Unter den Linden - Friedrichstr. -
Weidendammbrücke - Friedrichstr. - Friedrichstr. - Oranienburger Str. - Monbijouplatz -
Burgstr. - Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke - Rosenthaler Str. - Neue
Schönhauser Str. - Münzstr. - Memhardstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Spandauer Str. -
Rathausstr. - Rathausbrücke - Schloßplatz - Werderscher Markt - Französische Str. -
Friedrichstr. - Unter den Linden
30 TN, keine Vorkommnisse

29.
Montag, 02.05.2022
18:17-21:58 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. -
Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee- Immanuel-Kirch-Str. – Winsstr. – Christburger Str. –
Prenzlauer Allee – Danziger Str. – Prenzlauer Allee –
Mollstr. - Otto-Braun-Str. - Alexanderstr. – Gruner Str. – Dircksenstr.
- Alexanderplatz
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150 TN,
1x Verdacht versuchte gefährliche Körperverletzung

30.
Montag, 09.05.2022
17:54-22:15 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstraße - Karl
Liebknechtstraße - Prenzlauer Allee -
Heinrich-Roller-Straße - Winsstraße - Raabestraße -
Prenzlauer Allee - Immanuelkirchstraße - Winsstraße -
Marienburger Straße - Prenzlauer Allee - Christburger
Straße. - Winsstr. - Chodowieckistr. - Greifswalder
Straße - Otto Braun Str.- Dircksenstraße – Alexanderplatz
200 TN, keine Vorkommnisse

31
Freitag, 13.05.2022,
17:44-21:26 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz  - Trakehner Allee - Olympische Str. - Reichsstr. - Theodor-Heuss-Platz
- Masurenallee - Neue Kantstr. - Ostpreußenbrücke - Neue Kantstr. - Kantstr. - Wielandstr.
- Mommsenstr. - Knesebeckstr. - Kurfürstendamm - Tauentzienstr. - Wittenbergplatz -
Kleiststr. - Nollendorfplatz - Bülowstr. - Potsdamer Str. - Hauptstr. - Hauptstr. - Rheinstr. -
Schloßstr.
28 TN, keine Vorkommnisse

32.
Montag, 16.05.2022
18:10-21:45 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstr. -
Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee – Heinrich-Roller-Str. -
Winsstr. – Raabestr. - Prenzlauer Allee - Immanuelkirchst. – Winsstr. -
Marienburger Str. – Prenzlauer Allee - Christburger Str. – Winsstr. – Chodowickistr. -
Greifswalder Str. - Otto-Braun-Str. - Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr.-
Alexanderplatz
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150 TN,
Unmutsäußerungen von Anwohnenden

33.
Samstag,
21.05.2022,
13:45-17:48 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Marzahner Promenade (Victor-Klemperer-Platz - AK) - Marzahner Promenade - Franz-
Stenzer-Str. - Raoul-Wallenberg-Str. - Paul-Dessau-Str. - Ludwig-Renn-Str. - Sella-Hasse-
Str. - Sella-Hasse-Str. - Mehrower Allee - Märkische Allee - Walter-Felsenstein-Str. -
Bitterfelder Str. - Gehrenseestr. - Wartenberger Str. - Hauptstr. - Degnerstr. - Gerlower Str.
- Am Faulen See - Drossener Str. - Malchower Weg - Darßer Str. - Ribnitzer Str. - Ribnitzer
Str. 17a - Ribnitzer Str. - Ahrenshooper Str. - Wustrower Str. - Prerower Platz - Wustrower
Str. - Falkenberger Chaussee - Prendener Str. - Grevesmühlener Str. - Egon-Erwin-Kisch-
Str. - Ernst-Barlach-Str. - Dorfstr. - Prendener Str. - Vincent-van-Gogh-Str.
13 TN, keine Vorkommnisse

34.
Montag, 23.05.2022
17:59-21:18 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz – Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke -
- Oranienburger Str. - Monbijouplatz - Burgstr. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. -
Dircksenstr. - Alexanderplatz
110 TN,
1x Verstoß Waffengesetz

35.
Freitag, 28.05.2022,
13:35-18:25 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
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Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel - Pasewalker Str. - Blankenburger Str. - Dieztgenstr. - Hermann Hesse
Str. - Grabbeallee - Schönholzer Str. - Breite Str. - Berliner Str. - Schönhauser Allee -
Schönhauser Allee - Gleimstr. - Rügener Str. - Brunnenstr. - Badstr. - Exercierstr. - Schulstr.
- Müllerstr. - Kapweg - Kurt-Schumacher-Damm - Kurt-Schumacher-Damm - Ollenhauerstr.
- Auguste-Viktoria-Allee - Hechelstr. - Scharnweberstr. - Seidelstr. - Berliner Str.
28 TN, keine Vorkommnisse

36.
Montag, 30.05.2022
18:35-22:12 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz, - Rathausstr. - Spandauer
Str. - Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke - Hackescher
Markt - Oranienburger Str. - Monbijouplatz - Burgstr. - Anna-Louisa-Karsch-Str. -
Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. - Dircksenstr.- Alexanderplatz
80 TN, keine Vorkommnisse

37.
Samstag,
04.06.2022,
11:45-15:04 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel (Park and Ride) - Pasewalker Str. - Blankenburger Str. - Dieztgenstr. -
Hermann-Hesse-Str. - Pastor-Niemöller-Platz - Hermann-Hesse-Str. - Str. vor Schönholz -
Provinzstr. - Soldiner Str. - Prinzenallee - Badstr. - Behmstr. - Schivelbeiner Str. -
Schivelbeiner Str. - Schönhauser Allee - Fehrbelliner Str. - Anklamer Str. - Gransee Str. -
Wolliner Str. - Rheinsberger Str. - Schwedter Str. - Kastanienallee - Schönhauser Allee -
Eberswalder Str.
33 TN, Unmutsäußerungen von Passanten

38.
Montag, 06.06.2022
18:09-22:00 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"
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Alexanderplatz - Dircksenstraße -
Karl-Liebknecht-Straße - Prenzlauer Allee -
Heinrich-Roller-Straße - Winsstraße - Raabestraße -
Prenzlauer Allee - Immanuelkirchstraße - Winsstraße -
Marienburger Straße - Prenzlauer Allee - Christburger
Straße. - Winsstraße - Chodowieckistraße -
Greifswalder Straße – Otto-Braun-Straße- Dircksenstraße – Alexanderplatz
70 TN, keine Vorkommnisse

39.
Samstag,
11.06.2022,
12:00-17:00 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Eichgestell (AK Parkplatz am FEZ) - An der Wuhlheide - Lindenstr. - Joachimstr. -
Annenallee - Hämmerlingstr. - Seelenbinderstr. - Weinbergstr. - Gelnitzstr. - Thürnagelstr. -
Borgmannstr. - Elcknerplatz - Bahnhofstr. - Bahnhofstr. - Lindenstr. - Freiheit - Lüderstr. -
Alter Markt - Amtsstr. - Müggelheimer Str. - Lange Brücke - Köllnischer Platz - Grünauer Str.
- Grünauer Brücke - Regattastr. - Sportpromenade
40 TN, keine Vorkommnisse

40.
Montag, 13.06.2022
18:15-21:30 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke - Hackerscher Markt - Oranienburger
Str. - Monbijouplatz -
Burgstr. - Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. -
Karl-Liebknecht-Str. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
90 TN, keine Vorkommnisse

41.
Samstag,
18.06.2022,
13:00-18:00 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
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Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Ottomar-Geschke-Str. 44 Ottomar-Geschke-Str. - Dörpfeldstr. - Rudower Chaussee -
Eisenhutweg - Stubenrauchstr. - Neuköllner Str. - Fritz-Erler-Allee - Johannisthaler
Chaussee  - Johannisthaler Chaussee - Alt-Buckow - Marienfelder Chaussee - Mariendorfer
Damm - Tempelhofer Damm
15 TN, keine Vorkommnisse

42.
Montag, 20.06.2022
18:15-21:15 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke -
Hackerscher Markt - Oranienburger Str. - Monbijouplatz -
Burgstr. - Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. -
Karl-Liebknecht-Str. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
85 TN, keine Vorkommnisse

43.
Freitag, 24.06.2022,
17:45-20:31 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

 Frankfurter Allee - Proskauer Str. - Frankfurter Allee - Alexanderstr. - Grunerstr. - Grunerstr.
- Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. - Prenzlauer Allee - Marienburger Str. - Winsstr. -
Winsstr. - Danziger Str. - Greifswalder Str.
35 TN, Unmutsäußerungen von Passanten und Anwohnern
1x Schutz privater Rechte
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44.
Montag, 27.06.2022
18:12-22:11 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstraße -
Karl-Liebknecht-Straße - Prenzlauer Allee – Heinrich-Roller-Straße -
Winsstraße - Chodowieckistraße - Greifswalder Straße - Otto-Braun-Straße –
Dircksenstraße – Alexanderplatz
65 TN
Beleidigung / tätlicher Angriff von zwei Personen gegen eine Einsatzkraft im Nachgang der
Versammlung
 4x Verdacht Beleidigung, 1x Verdacht tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte

45.
Freitag, 01.07.2022,
17:10-21:00 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel - Am Feuchten Winkel - Pasewalker Str. - Damerowstr. - Breite Str. -
Berliner Str. - Schönhauser Allee - Sredzkistr.
15 TN, keine Vorkommnisse

46.
Montag, 04.07.2022
18:16-22:07 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke – Hackeschen
Markt - Oranienburger Str. - Monbijouplatz - Burgstr. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. -
Dircksenstr. – Alexanderplatz
90 TN,
gereiztes Stimmungsbild, Unmutsäußerungen gegen die Teilnehmenden

47.
Freitag, 08.07.2022,
17:41-20:50 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
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Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz (AK) - Olympischer Platz - Trakehner Allee - Olympische Str. - Reichsstr.
- Masurenallee - Kantstr. - Ostpreußenbrücke - Neue Kantstr. - Kantstr - Leibnitzstr. -
Niebuhrstr. - Schlüterstr. - Mommsenstr. - Knesebeckstr. - Kurfürstendamm - Joachimsthaler
Str. - Augsburger Str. - Rankestr.
18 TN, keine Vorkommnisse

48.
Montag, 11.07.2022
18:10-21:22 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke - Hackeschen
Markt - Oranienburger Str. - Monbijouplatz - Burgstr. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. -
Dircksenstr. - Alexanderplatz
150 TN,
verbale Streitigkeiten mit körperlichen Auseinandersetzungen eines Passanten mit zwei
Teilnehmenden
3x Verdacht Körperverletzung

49.
Freitag, 16.07.2022,
17:41-20:50 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel - Am Feuchten Winkel - Damerowstr. - Breite Str. - Wollankstr. -
Prinzenallee - Badstr. - Exerzierstr. - Schulstr. - Müllerstr. - Kapweg - Kurt-Schumacher-
Damm - Scharnweberstr. - Seidelstr. - Bernauer Str. - Neheimer Str. - Borsigdamm -
Eisenhammerweg - Alt Tegel
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19 TN, keine Vorkommnisse

50.
Montag, 18.07.2022
18:15-21:15 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke – Hackeschen
Markt - Oranienburger Str. - Monbijouplatz - Burgstr. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. -
Dircksenstr. – Alexanderplatz
100 TN,
leicht gereiztes Stimmungsbild

51.
Freitag, 22.07.2022,
17:40-21:20 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Lustgarten Ecke Schloßplatz - Am Lustgarten - Schloßplatz - Karl-Liebknecht-Str. -
Spandauer Str. - Anna-Luisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke - Oranienburger Str. -
Friedrichstr. - Weidendammer Brücke - Friedrichstr - Friedrichstr. - Unter den Linden -
Pariser Platz - Unter den Linden - Schloßplatz - Karl-Liebknecht-Str. - Alexanderstr. -
Grunerstr.
20 TN, Unmutsäußerungen am Endplatz

52..
Montag, 25.07.2022
18:00-22:05 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Dircksenstraße -
Karl-Liebknecht-Straße – Prenzlauer Allee – Christburger Str. - Winsstraße - Marienburger
Str. - Greifswalder Straße - Otto-Braun-Straße – Dircksenstraße -
Alexanderplatz
70 TN,
verbale Unmutsäußerungen durch Passanten und Anwohnende entlang der
Aufzugsstrecke
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53.
Samstag,
30.07.2022,
13:05-18:20 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel - Am Feuchten Winkel - Pasewalker Str. - Damerowstr. - Breite Str. -
Berliner Str. - Granitzstr. - Rothenbachstr. - Romain Rolland Str. - Rennbahnstr. - Berliner
Allee - Berliner Allee - Greifswalder Str. - Grellstr. - Wichertstr. - Schönhauser Allee - Alte
Schönhauser Str. - Münzstr. - Rosa-Luxenburg-Str. - Hirtenstr. - Almstadtstr. - Rosa-
Luxenburg-Str.
18 TN, keine Vorkommnisse

54.
Montag, 01.08.2022
17:40-19:18 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz – Dircksenstr. – Karl-Liebknecht-Str. – Schlossbrücke – Unter den Linden -
Wilhelmstr. - Dorotheenstr. - Scheidemannstr. - Platz der Republik
80 TN, keine Vorkommnisse

55
Samstag,
06.08.2022,
11:05-15:20 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Lustgarten– Schloßplatz – Unter den Linden - Wilhelmstr. – Marschallbrücke - Luisenstr.
– Schiffbauerdamm - Friedrichstr. - Oranienburger Str. – Monbijouplatz - Burgstr. - Anna
Louisa Karsch Str. - An der Spandauer Brücke - Rosenthaler Str. - Neue Schönhauser Str. -
Alte Schönhauser Str. – Torstr. - Schönhauser Allee - Eberswalder Str. - Bernauer Str.
40 TN, keine Vorkommnisse
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56.
Montag, 08.08.2022
18:00-21:30 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz – Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. – Spandauer Str.
- Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke – Hackerscher
Markt - Oranienburger Str. - Monbijouplatz – Burgstr. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. -
Dircksenstr. – Alexanderplatz
120 TN,
verbale Auseinandersetzungen mit vier Personen der linken Szene, die den Aufzug
begleiteten

57.
Samstag,
14.08.2022,
11:05-15:20 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Lustgarten (AP) – Schloßplatz – Schloßbrücke - Unter den Linden - Friedrichstr. -
Weidendammer Brücke - Friedrichstr. - Oranienburger Str. – Monbijouplatz - Burgstr. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke - Rosenthaler Str. - Neue Schönhauser
Str. - Münzstr. - Memhardtstr. - Alexanderstr. - Karl-Marx-Allee - Lichtenberger Str. -
Singerstr. - Andreasstr. - Am Ostbahnhof - Koppenstr. - Koppenstr. - Rüdersdorfer Str. -
Straße der Pariser Kommune - Friedenstr. - Platz der Vereinten Nationen - Friedenstr. - Am
Friedrichshain - Hufelandstr. - Hans-Otto-Str. - Pasteurstr. - Greifswalder Str. - Danziger Str.
- Schönhauser Allee - Kastanienallee - Zionskirchstr. - Griebenowstr. - Wolliner Str. -
Bernauer Str. - Eberswalder Str.
34 TN, keine Vorkommnisse

58.
Montag, 15.08.2022
18:15-20:25 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz – Dircksenstr. –
- Karl-Liebknecht-Str./Memhardstr. – Karl-Liebknecht-Str. –
- Dircksenstr. – Alexanderplatz
80 TN, Absprache mit der Versammlungsleitung, verkürzte Wegstrecke aufgrund
Wetterlage
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59.
Sonntag,
21.08.2022,
11:38-15:39 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Yitzhak Rabin Str. - Scheidemannstr. - Dorotheenstr. - Wilhelmstr. - Marshallbrücke –
Luisenstr. - Schiffbauerdamm - Weidendammer Brücke - Friedrichstr. - Französische Str. -
Werderscher Markt - Schloßplatz - Breite Str. - Mühlendamm - Grunerstr. – Spandauer Str.
– Karl-Liebknecht-Str. – Mollstr. – Platz der Vereinten Nationen – Lichtenberger Str. -
Straußberger Platz - Frankfurter Allee - Warschauer Str. - Grünberger Str. - Simon-Dach-
Str. - Boxhagener Str. - Gärtnerstr. - Grünberger Str. - Warschauer Str. - Petersburger Str. –
Bersarinplatz –Petersburger Str. - Danziger Str. - Schönhauser Allee - Kastanienallee -
Zionskirchstr. - Anklamer Str. - Granseer Str. - Swinemünder Str. - Zionskirchstr. -
Veteranenstr. - Brunnenstr. - Torstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Schloßplatz - Unter den
Linden/Am Zeughaus
25 TN, Unmutsäußerungen von nicht teilnehmenden Personen

60.
Montag, 22.08.2022
18:04-21:33 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz - Spandauer Str. - Karl
Liebknecht Str. – Schlossbrücke - Unter den Linden - Friedrichstr. -
Weidendammer Brücke - Oranienburger Str. – Monbijouplatz-
Burgstr./Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl Liebknecht
Str. - Dircksenstr. – Alexanderplatz
130 TN,
Bewerfen von Teilnehmenden mit Obststücken aus einer Wohnung (Jugendliche),
1x Verdacht Sachbeschädigung

61.
Freitag, 26.08.2022,
18:04-20:45 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
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Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz - Trakehner Allee - Olympische Str. - Oldenburgallee - Marathonallee -
Reichsstr. - Theodor-Heuss-Platz - Masurenallee - Neue Kantstr. - Ostpreußenbrücke -
Neue Kantstr. - Herbartstr. - Wundtstr. - Sophie-Charlotten-Str. - Kaiserdamm -
Witzlebenplatz - Steifensandstr. - Pestalozzistr. - Windscheidstr. - Kantstr. - Wielandstr. -
Niebuhrstr. - Schlüterstr. - Mommsenstr. – Bleibtreustr. - Kurfürstendamm - Kurfürstendamm
- Tauentzienstr.
14 TN, Unmutsäußerungen von Unbeteiligten

62.
Mittwoch, 31.08.2022
17:55-21:55 Uhr

"Wir Laufen gegen die Spaltung gegen die Impfpflicht für unsere
Kinder und unsere Freiheit"

Alexanderplatz – Rathausstraße - Spandauer Straße -
Karl Liebknecht Straße – Schlossbrücke - Unter den Linden -
Friedrichstraße – Weidendammer Brücke – Friedrichstraße - Oranienburger
Straße – Monbijouplatz- Kleine Präsidentenstraße
Burgstr./Anna-Louisa-Karsch-Straße - Spandauer Straße - Karl
Liebknecht Straße – Dircksenstraße - Alexanderplatz
250 TN,
Unmutsäußerungen von außenstehenden Passanten führten  zu emotional geführten
Konflikten mit Versammlungsteilnehmenden, Zeigen des Hitlergrußes durch einen
Teilnehmenden, Bedrohung von einer Teilnehmenden gegen den Leiter einer
Gegenversammlung, im Rahmen der Sachverhaltsklärung kam es von der Mutter der
Verdächtigen zu Beleidigungen und Widerstandshandlungen
1x Verdacht Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen, 1x
Verdacht Bedrohung, 1x Verdacht Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte, 1x Verdacht
Beleidigung

63.
Samstag,
03.09.2022,
12:30-16:20 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
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decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz - Trakehner Allee - Olympische Str. - Oldenburgallee - Marathonallee -
Reichsstr. - Theodor-Heuss-Platz - Masurenallee - Neue Kantstr. - Ostpreußenbrücke -
Neue Kantstr. - Herbartstr. - Wundtstr. - Sophie-Charlotten-Str. - Kaiserdamm -
Witzlebenplatz - Steifensandstr. - Pestalozzistr. - Windscheidstr. - Kantstr. - Wielandstr. -
Niebuhrstr. - Schlüterstr. - Mommsenstr. – Bleibtreustr. - Kurfürstendamm - Kurfürstendamm
- Tauentzienstr.
22 TN, Unmutsäußerungen von Unbeteiligten

64.
Montag, 05.09.2022
18:05-21:55 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Spandauer Str. - Karl
Liebknecht Str. - Schlossbrücke - Unter den Linden - Friedrichstr. -
Weidendammer Brücke – Friedrichstr - Oranienburger Str. – Monbijouplatz-
Kleine Präsidentenstr. Burgstr./Anna-Louisa-Karsch-Str. -
Spandauer Str. - Karl Liebknecht Str. - Gonthardstr. - Alexanderplatz
70 TN, keine Vorkommnisse

65.
Sonntag,
11.09.2022,
12:29-17:08 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Weißenseer Weg - Weißenseer Weg - Indira-Ghandi-Str. - Hansastr. – Kalkenberger
Chaussee - Zingster Str. - Ribnitzer Str. - Darßer Str. - Schwarzelfenweg - Ortnitstr. -
Malchower Str. - Blankenburger Str. - Heinersdorfer Str. - Krugstege - Alt Blankenburg -
Karower Damm - Blankenburger Chaussee - Alt Karow - Bucher Chaussee - Bucher
Chaussee - Alt Karow - Blankenburger Chaussee - Karower Damm - Alt Blankenburg -
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Krugstege - Bahnhofstr. - Blankenburger Weg - Pasewalker Str. - Blankenburger Str. -
Dietzgenstr. - Hermann-Hesse-Str. - Grabbeallee - Schönholzer Str. - Breite Str.
20 TN, keine Vorkommnisse

66.
Mittwoch, 14.09.2022
18:10-22:15 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Spandauer Str. - Karl
Liebknecht Str. - Schlossbrücke - Unter den Linden - Friedrichstr. -
Weidendammer Brücke – Friedrichstr - Oranienburger Str. - Monbijouplatz-
Kleine Präsidentenstr. Burgstr./Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer
Str. - Karl Liebknecht Str. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
150 TN, keine Vorkommnisse

67.
Montag, 19.09.2022
18:10-21:20 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. -
Prenzlauer Allee - Christburger Str. -
Winsstr. - Marienburger Str. - Greifswalder Str. - Otto-Braun-Str. -
Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr. – Alexanderplatz
76 TN, verbale Unmutsäußerungen von zunächst Unbeteiligten führte zu emotional
geführten Konflikten mit Versammlungsteilnehmenden

68.
Sonntag,
25.09.2022,
12:25-16:38 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
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Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Am Feuchten Winkel - Pasewalker Str. - Galenusstr. - Paracelsusstr. – Achtermannstr -
Zellerfelder Str. - Bleicheroder Str. - Stiftsweg - Breite Str. - Wollankstr. - Prinzenallee-
Soldiner Str. - Grüntaler Str. - Bornholmer Str. - Jülicher Str. - Behmstr. - Schivelbeiner Str.
- Schönhauser Allee - Eberswalder Str. - Bernauer Str. - Bernauer Str. - Wolliner Str. -
Griebenowstr. - Schwedter Str. - Kastanienallee - Fehrbelliner Str. - Veteranenstr. -
Invalidenstr. - Platz vor dem Neuen Tor – Robert –Koch-Platz - Luisenstr. - Reinhardtstr. –
Kapelle-Ufer – Hugo-Preuß-Brücke – Rahel-Hirsch-Str./Washingtonplatz
15 TN, keine Vorkommnisse

69.
Montag, 26.09.2022
18:06-21:40 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Dircksenstr. - Karl-Liebknecht-Str. - Memhardstr. -
Karl-Liebknecht-Str. - Spandauer Str. - Anna-Louisa-Karsch-Str. – An der
Spandauer Brücke - Hackescher Markt – Oranienburger Str. -
Monbijouplatz - Kleine Präsidentenstr. - Burgstr. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. -
Dircksenstr.
80 TN, gereiztes Stimmungsbild bei außenstehenden Personen

70.
Montag, 03.10.2022
18:10-21:25 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Rathauspassagen - Spandauer Str. - Karl
Liebknecht Str. – Schlossbrücke - Unter den Linden – Pariser Platz –
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Unter den Linden – Schlossbrücke - Karl Liebknecht Str. – Spandauer Str.
– Rathausstr. - Alexanderplatz
80 TN, keine Vorkommnisse

71.
Mittwoch, 12.10.2022
17:55-21:30 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz – Rathauspassagen – Spandauer Str. –
Karl-Liebknecht-Str. – Schlossbrücke – Unter den Linden – Pariser Platz –
Unter den Linden – Schlossbrücke – Karl-Liebknecht-Str. – Spandauer
Str. – Rathausstr. – Alexanderplatz
80 TN, keine Vorkommnisse

72.
Montag, 17.10.2022
18:00-22:05 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. - Mühlendamm -
Fischerinsel - Neue Roßstr. - Wallstr. - Neue Grünstr. - Seydelstr. -
Alte Jakobstr. - Annenstr. -
Heinrich-Heine-Str. - Brückenstr. - Alexanderstr. -
Alexanderstr./Holzmarktstr. - Alexanderstr. - Grunerstr. -
Dircksenstr. - Alexanderplatz
80 TN, verbale Unmutsäußerungen von außenstehenden Personen führte zu emotional
geführten Konflikten mit Versammlungsteilnehmenden, Zeigen des Hitlergrußes von zwei
Personen nach Beendung der Versammlung,
2x Verdacht Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen
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73.
Montag, 24.10.2022
18:05-21:30 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz ࿖ Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Mühlendamm - Fischerinsel - Neue Roßstr. - Wallstr. - Neue Grünstr.-
Seydelstr. - Alte Jakobstr.- Annenstr. - Heinrich-Heine-Str.
- Brückenstr. - Alexanderstr.
Holzmarktstr. - Alexanderstr. - Grunerstr. -
Dircksenstr. - Alexanderplatz
80 TN, vermehrte Unmutsäußerungen von Passanten und Anwohnenden gegen den
Aufzug.

74.
Sonntag,
29.10.2022,
12:00-17:00 Uhr

"Wir, die FREIEN GEISTER, fahren für unsere Kinder und gegen die
Spaltung unserer Gesellschaft. Wir lassen uns nicht spalten.
Zusammenhalt und Gleichberechtigung für ALLE ! / Jung und Alt,
groß und klein, KEINE G - Regeln, für ALLE. Das ist für unsere
Kinder, sie sollen nicht in Ketten leben, ohne Angst und ohne
Tränen. Meinungsfreiheit und Diskurs um die Bevölkerung zu einen.
Wir informieren die Bevölkerung über Daten und Fakten sowie die
Entwicklungen und Auswirkungen der Coronamaßnahmen und
decken Hintergründe im Zusammenhang mit dem
Infektionsschutzgesetz auf. Ein klares Nein zur Impfpflicht."

Olympischer Platz - Trakehner Allee - Olympische Str. - Westendallee - Reichsstr. -
Spandauer Damm - Wiesendamm - Freiheit - Stresowstr. - Charlottenstr. - Breite Str. -
Stabholzgarten - Klosterstr. - Brunsbütteler Damm - Magistratsweg - Obstallee -
Blasewitzer Ring - Seeburger Weg - Seeburger Str. - Klosterstr. - Altstädter Ring - Am
Juliusturm - Wende Höhe An der Spreeschanze - Am Juliusturm Eingang Zitadelle Spandau
20 TN, keine Vorkommnisse

75.
Mittwoch, 02.11.2022
18:15-22:00 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
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gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Rathauspassagen - Spandauer Str. -
Mühlendamm – Fischerinsel – Neue Roßstr.- Wallstr.- Neue Grünstr. –
Elisabeth-Mara-Str. - Seydelstr. – Alte Jakobstr. – Alte Jakobstr. 79
- Annenstr. – Heinrich-Heine-Str. – U-Bhf. Heinrich-Heine-Str.
- Brückenstr. – Jannowitzbrücke – Alexanderstr. – Grunerstr. -
Dircksenstr. - Alexanderplatz
100 TN, keine Vorkommnisse

76.
Mittwoch, 09.11.2022
18:00-21:13 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Rathausstraße - Spandauerstr. - Anna Louisa Karschstr. - An der
Spandauer Brücke - Hackescher Markt – Rosenthaler Str. - Rosenthaler Platz - Torstr -
Mollstr. - Otto-Braun-Str. - Alexanderstr.- Grunerstr. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
80 TN, neun Gegendemonstranten folgten nach Anzeige vor Ort dem Aufzug mit 100 m
Abstand, auf der Rosenthaler Str. /Ecke Linienstraße setzten sich sechs Personen dem
Aufzug in den Weg. Diese wurden durch die eingesetzten Kräfte unter Anwendung von
Zwang von der Aufzugsstrecke geführt.
6x Verdacht Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte, 6x Verdacht Verstoß VersFG BE

77.
Mittwoch, 16.11.2022
18:00-21:00 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke – ZK: Hackescher Markt
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- Rosenthaler Str. - Sophienstr. - Große Hamburger Str. - Auguststr. -
Rosenthaler Str. - Steinstr. - Alte Schönhauser Str. - Münzstr. -
Memhardstr. - Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr. –
Alexanderplatz
110 TN, verbale Unmutsäußerungen von Unbeteiligten

78.
Mittwoch, 23.11.2022
18:07-21:00 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz/Dircksenstr. – Rathausstr. – Spandauer Str. –
Anna-Louisa-Karsch Str. - An der Spandauer Brücke –
Hackescher Markt - Oranienburgerstr. - Große Hamburger Str. -
- Krausnickstr.- Auguststr. - Rosenthaler Str. - Steinstr. - Alte Schönhauser Str. -
Münzstr. - Memhardstr. – Alexanderstr. - Grunerstr. -
Dircksenstr./Alexanderplatz
90 TN, verbale Unmutsäußerungen von Unbeteiligten, es wird gegen 20:30 Uhr eine
Gegenkundgebung mit 15 Teilnehmenden gegenüber dem Polizeiführenden angezeigt und
zugelassen. Daraus erfolgen lautstarke Unmutsäußerungen. Teilnahmeausschluss einer
Person zur Gefahrenabwehr, da sie sich wiederkehrend in den Bereich der
Abschlusskundgebung auf dem Alexanderplatz begab.

79.
Mittwoch, 30.11.2022
18:00-20:20 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz- Rathausstr. - Spandauer Str. - Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der
Spandauer Brücke - Rosenthaler Str. - Neue Schönhauser Str. - Münzstr. - Memhardstr. -
Alexanderstr. - Otto-Braun-Str. - Grunerstr. - Dircksenstr. - Alexanderplatz
85 TN, Unmutsäußerungen von Unbeteiligten
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80.
Mittwoch, 07.12.2022
18:07-20:24 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz -Rathausstr. -Spandauer Str. -Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer
Brücke - Hackescher Markt  -Rosenthaler Str. -Neue Schönhauser Str.- Münzstr. -
Memhardstr. -Alexanderstr. -Grunerstr. -Dircksenstr. - Alexanderplatz
80 TN, verbale, emotionale Auseinandersetzungen mit Anwohnenden und Passanten

81.
Mittwoch, 14.12.2022
18:10-20:50 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz - Rathausstr. - Spandauer Str. -
Anna-Louisa-Karsch-Str. - An der Spandauer Brücke - An der Spandauer
Brücke/Hackescher Markt - Rosenthaler Str. - Neue Schönhauser Str.
- Münzstr. - Memhardstr. - Alexanderstr. - Grunerstr. - Dircksenstr. -
Alexanderplatz
60 TN, verbale Unmutsäußerungen von Passanten

82.
Mittwoch, 21.12.2022
18:12-21:54 Uhr

"Für Frieden Freiheit Souveränität und Selbstbestimmung gehen
die Freien Geister 4Gs - Alexanderplatz   Wir zusammen
Spazierengegen: - für den zusammenhalt in der Gesellschaft - für
unsere Kinder und deren Zukunft - für Frieden auf DER ganzen
WELT - gegen die Berufsbezogenene / allgemein Impfpflicht -
gegen die Inflation und Wirtschaftskrise in unserem Land! WIR
WOLLEN DEUTSCHLAND NICHT GEGEN DIE WAND FAHREN
SEHEN!"

Alexanderplatz/Dircksenstr - Rathausstr. – Spandauer Str. - Anna-Louisa-Karsch-Str. - An
der Spandauer Brücke - Hackescher Markt - Oranienburger Str. - Monbijouplatz - Burgstr.
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– Anna-Louisa-Karsch-Str. - Spandauer Str. - Karl-Liebknecht-Str. -
Dircksenstr./Alexanderplatz
50 TN, Unmutsäußerungen von Unbeteiligten, Bescheid über Beschränkung von 90 Dezibel
für Lautsprecherdurchsagen, durchgeführte Messungen ergaben teilweise
Überschreitungen, nach Hinweisen an den Versammlungsleiter wurde die Lautstärke
reduziert.

Quelle: Veranstaltungsdatenbank (VDB), Stand: 22. Dezember 2022, 14:00 Uhr


